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Notulen Jaarvergadering FCC Oss - 17 januari 2007 
 
1. Opening door de voorzitter  

Hans van de Wetering opent de vergadering van 2006. Alle aanwezigen worden van harte welkom 
geheten. Hij vermeldt dat het een bewogen jaar is geweest voor FCC Oss, maar ook een positief jaar 
waarin we meer leden hebben gekregen en goede wedstrijden hebben gedraaid. We hebben ook net 
een slaapweekend voor de leden achter de rug. 
Roken is tijdens de vergadering niet toegestaan, wel in de pauze, buiten de kantine. 

 
2. Verslag vergadering 2005 

Er zijn geen op/ of aanmerkingen op het verslag van de jaarvergadering 2005. Niet iedereen heeft dit 
verslag gelezen door problemen met het openen van een bepaald type document. 
Het jaarverslag wordt wel goedgekeurd. Met dank aan de notulist.  
 

3. Jaarverslag 2006  
Het wordt voorgelezen door de secretaris Jos Seroo. Hierover zijn verder geen opmerkingen. 
 

4. Financiële Jaarverslag 2006  
Het wordt voorgelezen door de penningmeester Jos Seroo. 
De grote posten op het overzicht worden toegelicht. We hebben in 2006 € 2.772,- negatief gedraaid. De 
oorzaak hiervan ligt in de betalingen van de Indoor in Wanroij. Zonder de kosten van de Indoor zou er 
een positief saldo van € 2790.- zijn geweest. Vooral het veranderen van de baan heeft veel geld gekost. 
Op 31-12-2006 zat er € 8.580,- in kas. 

 
5. Verslag Kas commissie 2006 

Mari van Es en Alberto de Jezus hebben door middel van steekproeven de kas gecontroleerd en geen 
onregelmatigheden geconstateerd. Alberto geeft een compliment aan Jos voor het overzichtelijk 
bijhouden van de boeken. 

 
6. Verkiezing kascommissie 2007 

Mari van Es is aftredend. Alberto de Jezus moet volgend jaar nog een keer de kas controleren. Hij zal 
dit samen met Wilco Vos gaan doen. 

 
7. Wedstrijden 2007 

• In 2007 heeft Oss een AK op 30 september. De lijst met wedstrijden is in kleur en in de kantine 
opgehangen, zodat iedereen die kan zien. Tevens is de lijst van de website van FCC Oss te 
downloaden. 

• De dagindeling en de trainingstijden van de TopCompetitie wedstrijden is dit jaar veranderd, dus 
iedereen goed opletten dat je op tijd aanwezig bent. De trainingen op vrijdagavond en 
zaterdagmorgen mogen door een vereniging worden georganiseerd, maar dat zijn ze niet verplicht. 
Wel is er altijd training op zaterdagavond van 18.30 uur tot 20.30. Let goed op de berichten. Verder 
zijn er geen B-finales meer en ook geen herkansingen en de puntentelling is helemaal veranderd. 
Jolanda geeft een inhoudelijke toelichting op de veranderingen. 
 

8. Mededelingen bestuur 
• We zoeken nog vrijwilligers voor de indoor in Wanroij. Iedereen kan zich opgeven bij Alberto of 

Jolanda.  
• Er is een plan om de eerste bocht te gaan verharden met stenen. Hiervoor zij echter geen 

vrijwilligers te vinden. Het verharden wordt dus uitbesteed en de kosten bedragen per meter € 6.- 
totaal dus ongeveer € 1200.-. De stenen kosten € 500,- en we hebben 10 kuub zand nodig (a € 65.- 
per kuub) voor € 650.-. Alles opgeteld komt dit neer op een bedrag van € 2250.-. De vergadering 
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gaat akkoord met de aanleg en de kosten van de bocht. De bocht zal zo snel mogelijk worden 
gelegd. 

• Het afdelingsbestuur van Zuid was afgetreden en inmiddels is er een nieuw bestuur gekozen, 
namelijk Rene van Zandbeek, Lucien van Os en Annemieke v.d. Biezen. Nieuwe leden zullen ze zelf 
werven. 

• De horeca verzorging wordt overgenomen door Ingrid Gloudemans en Nardie v.d Linden. Anja 
Wagemakers en Betz v.d. Heijden stoppen ermee.  

• Het bestuur stelt voor om de contributie in 2007 te verhogen naar € 60,-. Jos Seroo licht de reden 
hiervan toe. Voornaamste reden is het moeten inhuren van externe krachten voor werkzaamheden 
en dat kost veel geld. Baanonderhoud moet betaald worden uit de contributie. De laatste 4 jaar is er 
geen verhoging geweest, maar wel veel baanonderhoud noodzakelijk geweest. 
De vergadering stemt in met meerderheid van stemmen. Er is 1 stem tegen. Hij vindt een verhoging 
van 35% veel. Jos Seroo geeft aan dat andere verenigingen op ongeveer hetzelfde bedrag zitten, 
bijvoorbeeld Schijndel kost € 65.-.  
Rini v/d Burg geeft aan dat hij niet tegen een verhoging is, maar wat wil je dan inhuren ? antwoord: 
mensen om de bocht te bestraten bijvoorbeeld. 
Henk Giesbers: Als je mensen persoonlijk vraagt dan komen ze wel helpen. 
Jan v/d Wetering: iedereen moet het vrijwillig willen doen. Het moet geen verplichting worden. We 
moeten een lijstje maken met namen van mensen die willen werken en dan die bellen. 
Henk Giesbers: als Jan mensen benaderd om te werken dan komen de mensen wel. 
Jan v/d Wetering: het gaat ook al iets beter de laatste tijd. 
Hans v/d Wetering: er moet een beter plan gemaakt worden voor onderhoud en de nieuwe mensen 
moeten benaderd worden. 
Jan v/d Wetering: we willen mensen benaderen voor een vaste taak, zoals maaien  bijvoorbeeld, dan 
kunnen ze dat in hun eigen tijd doen en regelmatig en is het weinig werk. 
Rini v/d Burg: is het nou weinig werk of niet ? 
Jan v/d Wetering: als je een algemeen mailtje stuurt dan werkt het niet. 
John Gloudemans: als je materiaal klaarzet tijdens de trainingen dan werken ze wel. 
Hans v/d Wetering: Jan v/ Wetering en Piet v/d Linden werken een plan uit voor komend jaar. 

 
9. Bestuursverkiezing 

• Anja Wagemakers treedt af en is niet herkiesbaar. Anja wordt hartelijk bedankt voor haar jaren in het 
bestuur en de inzet voor de soepele werking van de kantine en de catering tijdens de wedstrijden. Ze 
krijgt een bloemetje en een cadeautje voor bewezen diensten. 

• Er zijn 2 nieuwe aanmeldingen voor bestuursleden: John Gloudemans en Jolanda Polkamp.  
Alberto de Jezus is tegen het aantreden van Jolanda in het bestuur. Hierdoor krijg je er te weinig 
nieuwe leden en dus ervaring erbij. Er ontstaat een enorme discussie, waarvan de conclusie is dat 
Jolanda haar kennis en ervaring moet gaan delen en overdragen aan het bestuur en voor wat betreft 
de jury aan Nardie v/d Linden.  

 
10. Rondvraag 

• Rini v/d Burg: Ik zou het op prijs stellen als mijn mailtje van 7 weken geleden met betrekking tot het  
verhogen van de contributie wordt beantwoord door het bestuur. Jos heeft gereageerd, maar op dat 
moment niet uit hoofde van het bestuur. Rini zegt nogmaals dat hij geen antwoord heeft gekregen 
van het bestuur, maar van Jos op persoonlijke titel. 
Jan v/d Wetering: het mailtje is niet correct aangezien het voortkomt uit een persoonlijk gesprek 
tussen Jan en Rini.  
Hans v/d Wetering: het bestuur heeft het volste vertrouwen in de reactie van Jos, maar was op dat 
moment niet op de hoogte van het antwoord van Jos, vandaar dat het op persoonlijke titel was.  
Jos Seroo: op een open brief hoef je ook niet te reageren. 
Rini v/d Burg: hoe moet het dan als je een brief aan het bestuur wilt richten? 
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Hans v/d Wetering: je hebt antwoord gehad van Jos. 
Jos Seroo: was het voldoende antwoord geweest als het namens het bestuur was geweest? 
Rini: ik heb nu geen antwoord gehad van het bestuur. 
Jos: we hadden als bestuur een brief moeten sturen dat het bestuur het allemaal eens was met de 
reactie van mij, dan was het beter geweest. 

• Nardie v/d Linden en Ingrid Gloudemans: Bedankt vrijwilligers voor het meewerken tijdens het 
slaapweekend en José in het bijzonder, want hij heeft het weekend gratis aangeboden. 

• Nardie v/d Linden: kunnen we een bloemetje regelen voor de mensen die het Crossertje hebben 
samengesteld afgelopen jaar? 

 
11. Sluiting 

Om 21.50 uur wordt de vergadering gesloten De voorzitter bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en 
bied iedereen een drankje aan op kosten van de club.  


